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+���  ���7���)�8 (�����0�ก�)�����ก�����������������(��#��ก 
 

  ��0�/3  	���1
��/4��� 5��
$��
���6ก�
�
$��
7�1�����
  ��80��7��
���"����##��$ 
���
����
�������
�����%  ���79����6ก�
�
$��
7�1�����
�/ก�
�3����4�    :���3�  ;�<�ก�7�/3     
��� 5��
$��
���6ก�
�
$��
7�1�����
   ���"��	
�;�������
�=���
�7��>$ก��ก����80��
�� 
	��7	���ก�
�
��    �
�0���
�กก�
�
���1�<����;�ก�
0����$����  ;��%���
���� &.(. 
2552    0�����8��/3 
 
  1.  �6���ก����
� 

      ;��%���
����  &.(. 2552 ���6ก�
�
$��
7�1�����
80��
����ก�

��
��81�   
����1�  20,500,000  ���    ��ก��@�  ��$�
��80�"�����6ก�
�
$��
7�1�����
  ����1�  9,000,000  
���  �
���$���0������418�  ����1�  11,500,000  ��� <0�;�7�1�"��
��80��/4���6ก�
�
$��

7�1�����
��0�กA����   ��80��
���
��ก�
��0�กA�;���/�
�7$�=$9�&�$4�"�3�     �
�;�7�1�"��
���
����
������80�ก����01���$�
������81�����1�  20,500,000  ���  B�4���01����7���
	8�
��0����
$ก�
7�=�
��0�������C  ;���/�
�7$�=$9�&�$4�"�3�     B�4�ก�
��0������
����"�����6ก�

�
$��
7�1�����
��@�ก�
��0������
�������7�0�
   ��ก��ก��3�"���/3   ���6ก�
�
$��
7�1�
����
�/��$�7�7�����
D���5�  550,676.01    ��� 
  2.  ก����������������9��"+,�2�����(���"�:!!1�
� 
      ;��%���
�����/4 �����   ���1��
��
��"�����6ก�
�
$��
7�1�����
���/
����1����ก�0    ��D4���
/����/��ก��9�
ก$�����C        �/4������0����$�ก�
�&D4��
$ก�
;���ก��
�>�>� 
��������������/4���กE����กA���    ������6ก�
�
$��
7�1�����
กA7���
	0����$�ก$�ก�
����/4
80���3����
����
������81��
�	�1���ก
��ก�
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	������ก�����������������(��#��ก 

����)�(��#��ก    !
���
*������ 

--------------------------- 
 

��
กก�� 

���������� !�� +
;���;�     �*���   20,500,000   ��+ 
��ก
��
���/�0���� ����80�0���/3 
ก. 0����
$��
��418� 
 1.  � �����
$��
��418�    ��0
1�      7,860,830     ��� 
 2.  � ����ก�

�กF��1��7��9��;�  ��0
1�         165,600  ��� 
 
". 0����
$ก�
>��>��
�7���� 
 1.  � ����ก�
(�กF�    ��0
1�       2,114,400     ��� 
 2.  � ����7�=�
�7�"    ��0
1�          310,000     ��� 
 3.  � ����7����7���
���6   ��0
1�       4,047,000     ��� 
 4.  � ���������
�>��>�   ��0
1�       4,178,060     ��� 
 5.  � ����7
����1���"���"A�"��>��>�  ��0
1�         109,1700     ��� 
 6.  � ����ก�
(�7��1�G�=

��
�������ก�
 ��0
1�          413,000     ��� 
 
�. 0���ก�
�(
FHก$� 
 1.  � �������7��ก

��
�ก�
<�=�  ��0
1�          190,460      ��� 
 2.  � ����ก�
�กF�
    ��0
1�          261,200      ��� 
 
�. 0���ก�
0����$�����D4� 
 1.  � ������ก
��    ��0
1�          850,080     ��� 
 

���12� 

  �&D4�;>�;�ก�
0����$��������<����"����� 5��
$��
�/480�1��� �81����� �&�G��
���6ก�
�
$��
7�1�����
   �
�0�%���
����  &.(. 2552  ����7��
���"����##��$���
����
�������
�����%
���
����  &.(. 2552   �&D4�7��>$ก79�&$��
����A�>�����8� 
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	������ก�����������������(��#��ก 
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  <0��/4��@�ก�
7��1
��3����
����
������       �
�����%���
����  &.(. 2552      ��(��
����������1��;�&
�
�>��##��$79�����
�
����6ก�
�
$��
7�1�����
    &.(. 2537    ���
� 87    ����
�
"����##��$���
����
������  �
�����%���
����  &.(.  2552  "�3�81�   <0��1����A�>��"��79����6ก�

�
$��
7�1�����
���&
$ก�
�<0�������$"���������9����&
$ก  0�����8��/3 
  "�� 1  "����##��$���6ก�
�
$��
7�1�����
�/3�
/�ก1��  I"����##��$���
����
�������
�����%
���
����  &.(. 2552J 
  "�� 2  "����##��$���6ก�
�
$��
7�1�����
�/3;��;>���������3����1���/4  1  ��
���  &.(. 2551  
��@����8� 
  "�� 3  ���
����
�������
�����%���
����  &.(.2552  ;����3�������@�����1�
1���3�7$3�  
20,500,000  ���   <0���ก
��
���/�0���� ����80�0���/3 
  "�� 4  ���
����
��������418� 

ก. 0����
$��
��418� 
    1. � �����
$��
��418�    ��0
1�    7,698,510     ��� 
   2. � ����ก�

�กF��1��7��9��;�  ��0
1�       134,600     ��� 
". 0����
$ก�
>��>��
�7���� 

     1.  � ����ก�
(�กF�    ��0
1�    1,774,040     ��� 
    2.  � ����7�=�
�7�"    ��0
1�       275,750     ��� 
    3.  � ����7����7���
���6   ��0
1�    3,318,000     ��� 
    4.  � ���������
�>��>�   ��0
1�    2,153,737     ��� 
    5.  � ����7
����1���"���"A�"��>��>�  ��0
1�       128,000     ��� 

   6.  � ����ก�
(�7��1�G�=

��
�������ก�
 ��0
1�       295,000     ��� 
�. 0���ก�
�(
FHก$� 

     1.  � �������7��ก

��
�ก�
<�=�  ��0
1�    1,995,400     ��� 
     2.  � ����ก�
�กF�
    ��0
1�    1,026,200     ��� 
              �. 0���ก�
0����$�����D4� 
     1. � ������ก
��    ��0
1�    1,700,763     ��� 
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  "�� 5  ���
����
�������:&��ก�
 
            � ����ก�
&��$>�6  ��0
1�        -      ��� 
  "�� 6  ;�����ก���6ก�
�
$��
7�1�����
�
���� 5��
$��
�K$���$ก�
��$ก������$����
����
�/480�
��������$;����@�8����
���/��ก�
��$ก������$�"�����6ก�
�
$��
7�1�����
 
  "�� 7  ;�����ก���6ก�
�
$��
7�1�����
���&
$ก �/�����/4
�กF�ก�
;����@�8����"����##��$�/3 
 
        

(
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�
$��
7�1�����
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 ����ก�����������������(��#��ก 

����)�(��#��ก    !
���
*������ 
--------------------------------------- 

 
�� �
�  ���+
;���;�   20,500,000      ��+      ( ก��?� 
 

ก. �� >*
)�@,��ก�    
1���3�7$3�  9,230,000    ���   ��ก��@� 
1. ���*)�@,��ก�   ���   9,230,000   ��+  ( ก��?� 

1.1  9�F/<
��
D���
��/40$�  ����1�  4,000  ���  
       ���>/3���  �
����ก�
81�����ก���%�/4 ����� 
1.2  9�F/���
�������/4   ����1�   95,000   ���  
        ���>/3���  �
����ก�
81�����ก���%�/4 ����� 
1.3 9�F/�O��  ����1�  1,000  ���  
       ���>/3���  �
����ก�
81�����ก���%�/4 �����   
1.4  9�F/��ก
P��7��16    ����1�     -     ���    ���>/3���  8��80���3�
��81� 
1.5  9�F/�5
����&$4�  ����1�  3,600,000  ���    
       ���>/3���  �
����ก�
81�����ก���%�/4 ����� 
1.6  9�F/=�
ก$��:&��   ����1�  400,000  ���    
       ���>/3���  �
����ก�
81�����ก���%�/4 �����   
1.7  9�F/7

&7��$�  ����1�   2,700,000   ���   
       ���>/3���  �
����ก�
81�����ก���%�/4 ����� 
1.8 9�F/7�
�  ����1�  600,000  ���     
       ���>/3���  �
����ก�
81�����ก���%�/4 ����� 
1.9  9�F/ก�
&���  ����1�      -       ���    ���>/3���  8��80���3�
��81� 

            1.10  9�F/�
����=

���/��
	���6�
�
���
D4��  ����1�     -        ���   ���>/3���  8��80���3�
��81� 
            1.11  ���9���
1��
�  ����1�  10,000  ���    
                    ���>/3���  �
����ก�
81�����ก���%�/4 ����� 

1.12 ���9���
1��Q<�
�
/4��  ����1�  20,000  ���   
         ���>/3���  �
����ก�
81�����ก���%�/4 ����� 



1.13 9�F/�5
����&$4�  1  ;�  9  ����1�  1,800,000  ���    
          ���>/3���  �
����ก�
81�����ก���%�/4 ����� 

 

	. �� >*
+,���90�)�@,��ก� 
1���3�7$3�  270,000  ���   ��ก��@� 

1. ���*���7�����, � �����
�(��9���1���   ���    107,200   ��+       ( ก��?� 

1.1   ���=

���/���ก/4�1ก���1����ก�
P��7��16�
�����������D3�7��16  ����1�    -    ���   
        ���>/3��� 8��80���3�
��81� 
1.2 ����
��ก�
 $07�##�  ����1� 20,000 ���  
       ���>/3��� �
����ก�
81�����ก���%�/4 ����� 
1.3 ���=

���/���ก/4�1ก��;����#��ก�
"��7�
�  ����1�  500  ���                                                                

���>/3���  �
����ก�
81�����ก���%�/4 ����� 
1.4 ���=

���/���
�� &.
.�. �
��
  ����1� 1,000 ���                                                                    

���>/3���  �
����ก�
81�����ก���%�/4 �����    
1.5  ���=

���/��;�ก�
�
�ก��ก$�ก�
�
�0�
�
�������
   ����1� 1,000 ���                                

              ���>/3���  �
����ก�
81�����ก���%�/4 ����� 
1.6  ���=

���/��;�ก�
;>���
D4���D���ก
�
���   ����1�  -   ���  ���>/3��� 8��80���3�
��81� 
1.7 ���=

���/��7$�=$�$�$ก

�7�##��/40$�  ����1�  75,500  ���                                                            

���>/3��� �
����ก�
81�����ก���%�/4 ����� 
 1.8   ���=

���/��;����#���
��ก�
&���  ����1�    -    ���    ���>/3��� 8��80���3�
��81� 
 1.9  ���=

���/��;����#���
�ก��ก$�ก�
�/4��@�����
�����7�"9�&  ����1�  9,000  ��� 
        ���>/3���  �
����ก�
81�����ก���%�/4 ����� 
 1.10 ���=

���/��ก�
;>��7/��  ����1�  200  ��� 
                    ���>/3���  �
����ก�
81�����ก���%�/4 ����� 
 

2. ���*�� >*
!�ก+�
# ����     ���  15,000  ��+   ( ก��?�  

2.1  ���0�ก��/3���$�R�ก=����
   ����1�  15,000  ��� 
       ���>/3���  �
����ก�
81�����ก���%�/4 ����� 

 

3. ���*�� >*
!�ก��7���C�D)�(��ก��#���0 �    ���     -      ��+   ( ก��?� 

 3.1 
��80���กก�
���������3��   ����1�      -      ���  ���>/3���  8��80���3�
��81�  
 

4. ���*�� >*
��E*���E*   ���     147,800    ��+   ( ก��?� 
4.1  ���"�������
�  ����1�  100,000  ���  
       ���>/3���  �
����ก�
81�����ก���%�/4 ����� 



4.2 ����Q0�
�ก�(�/40$�
��<���
0ก  ����1�  500  ���  
       ���>/3���  �
����ก�
81�����ก���%�/4 ����� 

  4.3  ��$��/4�/ 5����$(;��   ����1�    -    ���  ���>/3���  8��80���3�
��81� 
4.4  
��80��D4�      ����1�  47,300  ���   
       ���>/3���  �
����ก�
81�����ก���%�/4 ����� 
 

�.
��80���ก���       - 
 

�. ����0�� �����  ���+
;���;�  11,500,000     ��+    

     1. ���*�����1*��1�  ���   11,500,000    ��+   
              1.1 ��$���0������418���ก
�H��
  ����1�   11,500,000  ���   
       ���>/3��� �
����ก�
81�75�ก1���%�/4 �����   ��D4����ก80�
����$���0������418��
��9�ก����0     
                                 1��	��
�7��6
1�ก����$���0������418� 
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 ����ก�����������������(��#��ก 
�� !�� ���(2���� 

*
��������+
��>� 

(2����������+
��>� 

 
�
�61������� 
 

1. �&D4�;��ก�
�
$��
�����418� ก�
�
$��
�������
�
�ก�
�
$��
����
�� ��@�8�������/�
�7$�=$9�&75�7�0 
2. �&D4�;��ก�
�
$��
���0���ก�
��0�กA�7	$�$ "���5
 �
�0��1��� �&�G�� ��@�8�������/�
�7$�=$9�& 
3. �&D4�;�����0���กE�����
�ก�
��0����$�$ก

����� C "�� ��@�8�������/�
�7$�=$9�& 
 
���+,�+�� 
 

1. ก�
�
$��
�����418� ก�
�
$��
�������
 �
�ก�
�
$��
����
�� 
2. ��0�กA�7	$�$"���5
;�ก�
1��� �&�G�� �
�ก�
��0������
���� 
3. ก�
0����$�ก$�ก�
79� �
�ก�
�
�>��79� 
4. ��0�กA�7	$�$"���5
��0������
���� 
 
���� ���+,��
�2�*0�� 
 

1. 7����ก����
�0���6ก�
�
$��
7�1�����
  ���
����
1�        6,622,020  ��� 
2. 7�1�ก�
�
��     ���
����
1�        1,238,810      ��� 
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 ����ก�����������������(��#��ก 
�� !�� ���(2���� 

*
��������+
��>� 

(2����ก���
ก@��������)� 9� 

 
�
�61������� 
 

�&D4�;��ก�
0����$�ก�
�ก/4�1ก��ก�

�กF��1��7��9��;���@�8�������/�
�7$�=$9�& 
 
���+,�+�� 
 

1. ����O��ก��9��RS��&
�
D���
�
��������/9�� 
 
���� ���+,��
�2�*0�� 
 

7����ก����
�0���6ก�
�
$��
7�1�����
   ���
����
1�     165,600    ��� 
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 ����ก�����������������(��#��ก 
�� !�� ���(2���� 

*
�����ก��01�0�(���
��� 

(2����ก��%/ก@� 

 
�
�61������� 
 

1. �&D4�&�G���1��
5�;���ก��0Aก�
����1>� 
 
���+,�+�� 
 

1. ���
�0��ก���1���
/���
��
�	�(�กF� 
2. ���(�กF�8��ก����0
�0�� 
 
���� ���+,��
�2�*0�� 
 

7����ก�
�0���6ก�
�
$��
7�1�����
  ���
����
1�       2,114,400     ��� 
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 ����ก�����������������(��#��ก 
�� !�� ���(2���� 

*
�����ก��01�0�(���
��� 

(2������7����1	 

 
�
�61������� 
 

1. �&D4�;���
$ก�
�ก/4�1ก��7�=�
�7�"��@�8�������/�
�7$�=$9�& 
 
���+,�+�� 
 

1. ���<
�&����
 
2. ����
$ก�
7�=�
�7�"�
����7�=�
�7�"�D4� 
 
���� ���+,��
�2�*0�� 
 

7����ก�
�0���6ก�
�
$��
7�1�����
  ���
����
1�       310,000     ��� 
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 ����ก�����������������(��#��ก 
�� !�� ���(2���� 

*
�����ก��01�0�(���
��� 

(2�����
������������ 

 
�
�61������� 
 

1. �&D4�;��71�70$ก�
7�����
�7����7���
���6�ก� 5�0���<�ก�7 
 
���+,�+�� 
 

1. ���71�70$ก�
7�����
�7����7���
���6 
 
���� ���+,��
�2�*0�� 
 

7����ก�
�0���6ก�
�
$��
7�1�����
  ���
����
1�       4,047,000     ��� 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



�� ����, *���������� !��  

���!���"�������� #.%. 2552 

 ����ก�����������������(��#��ก 
�� !�� ���(2���� 

*
�����ก��01�0�(���
��� 

(2��������(��01�0� 

 
�
�61������� 
 

1. �&D4�;��ก�
�
$��
�����418� �
�ก�
�
$��
�������
��@�8�������/�
�7$�=$9�& 
2. �&D4�&�G���7�����������;�������7� 
3. �&D4�;��ก�

�กF��1��7���0;�>��>�	5ก�������7�"
�กF�� 
 
���+,�+�� 
 

1. ก�
�
$��
�����418��ก/4�1ก�������
�>��>� 
2. ���8TTO��
�	�� 
 
���� ���+,��
�2�*0�� 
 

1. 7����ก�
�0���6ก�
�
$��
7�1�����
  ���
����
1�       798,200     ��� 
2. 7�1�<�=�      ���
����
1�    3,379,860      ��� 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



�� ����, *���������� !��  

���!���"�������� #.%. 2552 

 ����ก�����������������(��#��ก 
�� !�� ���(2���� 

*
�����ก��01�0�(���
��� 

(2������
�������	
�(	E�	��01�0� 

 
�
�61������� 
   

�&D4�7���7
$��
�7���7����1���"���"A�"��>��>� 
 
���+,�+�� 
 

1. ���7���7
$��
�7���7����1���"���"A�"��>��>� 
 

���� ���+,��
�2�*0�� 
 

7����ก����
�0���6ก�
�
$��
7�1�����
  ���
����
1�       109,170   ���  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



�� ����, *���������� !��  

���!���"�������� #.%. 2552 

 ����ก�����������������(��#��ก 
�� !�� ���(2���� 

*
�����ก��01�0�(���
��� 

(2����ก��%�����
3�7���(���
�+��ก�� 

 
�
�61������� 
 

1. �&D4�7���7
$��
�7���7����
��&�/"������	$4� 
2. �&D4��
�>�7��&��=6ก�
������/4�1"������1�0
����� 
 
���+,�+�� 
 

1. ���ก/U��
�������ก�
 
2. ���(�7��1�G�=

��
�����	$4� 
   
���� ���+,��
�2�*0�� 
 

7����ก����
�0���6ก�
�
$��
7�1�����
  ���
����
1�     413,000   ��� 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 



�� ����, *���������� !��  

���!���"�������� #.%. 2552 

 ����ก�����������������(��#��ก 
�� !�� ���(2���� 

*
���%�@Gก�! 

(2�����1����ก���(��ก��D 7� 

 
�
�61������� 
 

�&D4�&�G�����9�&>/1$�;�>��>�;��0/"�3� 
 
���+,�+�� 
 

1. ก��7
���<�
�7
���&D3�H�� 
 
���� ���+,��
�2�*0�� 
 

7�1�<�=�  ���
����
1�       190,460     ��� 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



�� ����, *���������� !��  

���!���"�������� #.%. 2552 

 ����ก�����������������(��#��ก 
�� !�� ���(2���� 

*
���%�@Gก�! 

(2����ก���ก@�� 

 
�
�61������� 
 

�&D4�;��ก�
0����$�ก�
�ก/4�1ก��ก�
�กF�
��@�8�������/�
�7$�=$9�& 
 
���+,�+�� 
 

1. ���7���7
$�ก�
�กF�
 
 
���� ���+,��
�2�*0�� 
 

1.  7����ก����
�0���6ก�
�
$��
7�1�����
   ���
����
1�          10,000     ���  
2.  7�1�<�=�      ���
����
1�        251,400     ��� 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



�� ����, *���������� !��  

���!���"�������� #.%. 2552 

 ����ก�����������������(��#��ก 
�� !�� ���(2���� 

*
��ก��*������ก������ 

(2������ก��� 

 
�
�61������� 
 

1. �&D4�;��ก�
�
$��
����/48��;>�9�
ก$�"�����1����;0<0��:&�� ��@�8�������/�
�7$�=$9�&  
2. �&D4�;��ก�
�
$��
������"�� 5ก&��ก�����1�����D4� ��@�8�������/�
�7$�=$9�& 
 
���+,�+�� 
 

1. ���"�� 5ก&���/4�/���กE���� 
2. ��$�7��
������81�;>�����;�ก$�ก�
�/48��7���
	��0ก�
�680�
�1����� 
 
���� ���+,��
�2�*0�� 
 

7����ก����
�0���6ก�
�
$��
7�1�����
  ���
����
1�      850,080 ��� 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



�� ����, *���������� !�� +
��>� ���!���"�������� #.%. 2552 

����ก�����������������(��#��ก 

����)�(��#��ก  !
���
*������ 
�� !�� !��(�ก������� ��� 

���� ��� ����
ก�����
*����ก����������������� 
 

�
;����������� !�� +
;���;�  14,589,390       ��+   ( ก��?� 

1.     �� !�� ���!��                                                  �
;�>�
���     14,545,800  ��+  ( ก��?� 
1.1  ���*�����*���(�����!
�����!��   ��3�81�
1�   1,245,120     ���  ��ก��@� 
�����*��� 

1.1.1 �
��9���$��0D��&��ก��� ��3�81�  760,560  ���     �&D4�������@���$��0D��;���ก�&��ก���7�1�
����
    &
�����$��
���
����$��0D�� ����1� 6 ���
� �������� �
�0���6ก�
�
$��
7�1�����
  ��1����
7����ก����
�0���������/41$��
���6�<�����
�� � ���
�ก
 ����&��ก���=�
ก�
 ���������/4�����ก"���5
 ��3�����
��ก��$�
��80� �
�กK;�� �����
$��
�����418� (00110) ����
$��
��418� (00111) 

1.1.2 �
��9���$��&$4����� C   ��3�81�  132,960   ���   
          (1) ��$��
������������ ��3�81� 42,000 ��� �&D4�������@���$�����
������������;���ก��
�0���6ก�


�
$��
7�1�����
  ��3�������ก��$�
��80�  �
�กK;�� �����
$��
�����418� (00110) ����
$��
��418� 
(00111) 

          (2)  ��$��&$4�ก�
�
��>/&>�41�
�1 ��3�81� 90,960 ��� �&D4�������@���$��&$4�ก�
�
��>/&>�41�
�1 
�������� ��1����7����ก����
�0 ���������/41$��
���6�<�����
�� � ���
�ก
 ����&��ก���=�
ก�
 ���������/4
�����ก"���5
 ��3�������ก��$�
��80�  �
�กK;�� �����
$��
�����418� (00110) ����
$��
��418� (00111) 

1.1.3 �
��9���$��0D��/��������� 5��
$��
���6ก
�ก�
��7�1�����	$4�  ��3�81�  283,200  ���  
          (1)  ���������
���0D�� ��3�81� 206,400 ��� 
                - ���ก ���.      ��@���$�    98,400  ��� 
                - 
�����ก ���. ����1�  2  ���
�  ��@���$�  108,000  ���    

��3�������ก��$�
��80�  �
�กK;�� �����
$��
�����418� (00110) ����
$��
��418� (00111) 
          (2)  ����������
������������  ��3�81� 38,400 ��� 

                - ���ก ���.      ��@���$�   19,200  ��� 
                - 
�����ก ���. ����1�  2  ���
�  ��@���$�   19,200  ���    

��3�������ก��$�
��80�  �
�กK;�� �����
$��
�����418� (00110) ����
$��
��418� (00111) 
 
 



                       (3)  ���������&$�(F  ��3�81� 38,400 ��� 
                - ���ก ���.      ��@���$�   19,200  ��� 
                - 
�����ก ���. ����1�  2  ���
�  ��@���$�   19,200  ���    

��3�������ก��$�
��80�  �
�กK;�� �����
$��
�����418� (00110) ����
$��
��418� (00111) 
1.1.4 �
��9���$��0D��/���������"���
"���ก�
�
��/4�
�กF�"�� 5��
$��
���6ก
�ก�
��7�1�

����	$4�   ��3�81�  68,400 ���  �&D4�������@���$�������
���0D���ก��
"���ก�
���ก���6ก�
�
$��
7�1�����
  
��3�������ก��$�
��80�  �
�กK;�� �����
$��
�����418� (00110) ����
$��
��418� (00111) 

 
1.2  ���*���!
��0
������    ��3�81�   1,004,640      ���       
1.2.1 �
��9���$��0D���
D���$��/4�����&$4�;���ก�&��ก������� ��3�81�  1,004,640    ��� 
         (1) �������&��ก������� ��3�81�  789,720     ��� �&D4�������@��������&��ก���������418� �
�

&��ก����������9�
ก$� ����1�  7  ���
� �
�
��<����ก(5��6&�G���0Aก�
Aก 4 ���
� ��3�������ก��$�
��80� 
467,640 ���  ��3�������ก��$���0������418� 322,080 ���  �
�กK;�� �����
$��
�����418� (00110) ���
�
$��
��418� (00111) 

        (2)  ��$��&$4�ก�
�
��>/&>�41�
�1 ��3�81� 214,920   ��� �&D4�������@���$��&$4�ก�
�
��>/&>�41�
�1
&��ก���������418� �
�&��ก����������9�
ก$� ����1�  7  ���
�    �
�
��<����ก(5��6&�G���0Aก�
Aก 4 ���
� 
��3�������ก��$�
��80� 143,400 ���  ��3�������ก��$���0������418� 71,520 ���  �
�กK;�� �����
$��
���
��418� (00110) ����
$��
��418� (00111) 

 
1.3  ���*������(+� 90
�� (���
�*1        ��3�81�     5,478,400   ���     ��ก��@� 
������(+�                            

1.3.1  �
��9�  ���������ก�
�K$���$
�>ก�
�����@��
�<�>�6�ก����6ก
�ก�
��7�1�����	$4�        
��3�81�  37,000   ���   ��ก��@� 

         (1)  �&D4�������@����������;�����ก

�ก�
��0BD3���0���� ก

�ก�
�
1�ก�
����   �
�
�1�������ก��7
����&D4���@�"1�#�
�ก��
��;�    ��3�81�  30,000  ���     �������7D�ก
��
1����08���/4  �� 
0808.3/1 4231  
�1���/4    9  =��1���  2546     ��3�������ก��$�
��80�  �
�กK;�� �����
$��
�����418� 
(00110) ����
$��
��418� (00111)  

          (2)  ���������ก�
�K$���$�����ก�1
� ��3�81�  5,000  ���    �&D4�������@����������ก�

�K$���$�����ก�1
�;���ก�&��ก���7�1�����
�
�&��ก������� ��3�������ก��$�
��80� �
�กK;�� ����
�
$��
�����418� (00110) ����
$��
��418� (00111) 



          (3)  ���
��1�
������  ��3�81�   2,000  ���    �&D4�������@���$�
��1�
�������ก����������/4���
1�;�ก�

�
�� 5�ก
���� $0 &.
.�.�
��
����ก <0���3�����;����
� 
���
� 25 "������
��  ��3�������ก��$�
��80�  �
�กK
;�� �����
$��
�����418� (00110) ����
$��
��418� (00111) 

1.3.2  �
��9�  ����������
�=��79�  
���
�=��79�  7��>$ก79� �
��
"���ก�
79�  ��3�81� 
1,887,000  ��� �&D4�������@�����������
�=��79�  
���
�=��79�  7��>$ก79�  �
��
"���ก�
79�
���6ก�
�
$��
7�1�����
 0���/3 

           -  ���7���)�   ��?�����  98,400  ��+ 
           -  
���
�=��79�  ��@���$�  73,800  ��� 

            -  ���0�ก�)�  !����� 28 ��     ��?�����          1,646,400     ��+ 

            -  ��	��1ก���)�   ��?�����   68,400  ��+ 

�
;�!�� !�ก������ >*
  ���กI9�(2����������+
��>� (00110) ���������+
��>� (00111) 
1.3.3  �
��9� 
�
�<�>�6����������D4�  ��3�81� 200,000 ���  �&D4�������@� 
�
�<�>�6

����������D4���@�ก
�/&$�(F�ก�&��ก���7�1�����
  �
�&��ก�������"�����6ก
�ก�
��7�1�����	$4�      
�������7D�0�1���ก �/4  �� 0567.2/ 1 628  1���/4  24  ก��9�&��=6  2548  ��3�������ก��$�
��80�  �
�กK;�
� �����
$��
�����418� (00110) ����
$��
��418� (00111) 

1.3.4  �
��9�  �����/3��
�>��  ��3�81�  48,000  ���  �&D4�������@������/3��
�>��;���ก�7��>$ก79�
���6ก�
�
$��
7�1�����
   ��3�������ก��$�
��80�  �
�กK;�� �����
$��
��418� (00110) ����
$��
��418� 
(00111) 

1.3.5  �
��9�  ��$�>�1���
D�ก�
(�กF����
    ��3�81�  20,000  ���  �&D4�������@���$�>�1���
D�ก�
(�กF�
���
"�� 5��
$��
�
�&��ก���7�1�����
    ��3�������ก��$�
��80�  �
�กK;�� �����
$��
�����418� 
(00110) ����
$��
��418� (00111) 

1.3.6  �
��9�  ��$�>�1���
D����
�กF�&����
    ��3�81�  50,000    ���  �&D4�������@���$�>�1���
D����

�กF�&����
�ก� 5��
$��
�
�&��ก���7�1�����
  ��3�������ก��$�
��80�    �
�กK;�� �����
$��
��418� 
(00110) ����
$��
��418� (00111)  

���90
��                            
1.3.7  �
��9�  ���;>������&D4�;��80���B�4��
$ก�
    ��3�81�   462,000  ���  �&D4�������@������������

�
$ก�
 ���
�����/���
�=

���/�� ���<PF���
�� ��&
� ���
��1�
7�
 �������7D�&$�&6�
������5����� �
�
�
����7����ก��� ������������
$ก�
  >. 00.W
W ��3�������ก��$�
��80�    �
�กK;�� �����
$��
�����418� 
(00110) ����
$��
��418� (00111) 

 
 
 



 
1.3.8  �
��9�    
�������&D4����
��
�กF��
D�B����B��
�&�6   ��3�81�     178,000   ���              �&D4�����

��@���� ���
��
�กF�B����B��
�9��X6 �>��  ��
D4��&$�&60/0 ��
D4�����&$1���
6 W
W   �
D����B����B�����

(5��6&�G���0Aก�
Aก�/4
��<����ก7�1�
�>ก�
�D4�     ��3�������ก��$���0������418�  178,000 ���     �
�กK;�
� �����
$��
�����418� (00110) ����
$��
��418� (00111) 

1.3.9  �
��9�    
�������ก/4�1ก��ก�

��
���
�&$=/ก�
     ��3�81�  40,000   ��� ��ก��@�   
                        (1)  �&D4�������@����
��
��;�ก�
����
������
�
D��������
�/48��$��(����
D��
1���� 
�
D���/4��>� �
D���(�(�กF�05��� �
����������/4�/4�ก/4�1"���B�4�����
������
�
D��������
  ��3�81� 20,000  
��� 

          (2) �&D4�������@�����
/3��
��
��;�ก�
�
�>��79�����	$4� ���ก

�ก�
�
D�������ก

�ก�
�/4
80�
��ก�
������3����กE���� �
D����
���/��  �
D�����7D�7�4�ก�
"��ก
��
1����08�� �
D�ก�
�
�>��

��1������6ก
�ก�
��7�1�����	$4�ก��
�H1$7��ก$� �
D���ก>� ��3�81�  20,000   ���  ��3�������ก��$�
��80�  
�
�กK;�� �����
$��
�����418�  (00110) ����
$��
��418� (00111) 

1.3.10  �
��9�  ���;>�����;�ก�
��0���TYZ�T5�
��&�/����	$4�   ��3�81�    110,000  ���   �&D4�������@�
�����0���TYZ�T5�
��&�/"������	$4�     �>�� ���7�ก
���6    ���
��ก
���  ��������/���"��&

F�   W
W  ��3�
������ก��$�
��80�  �
�กK;�� ����ก�
(�7��1�G�=

��
�������ก�
 (00260) ���(�7��1�G�=

�
����	$4� (00263) 

1.3.11  �
��9�     
�������ก/4�1��D4��ก��ก�
�K$���$
�>ก�
 �/48���"��
�กF��
��������10�D4�C    ��3�81�  
565,000  ���  �&D4�������@� 

            (1) ���;>�����;�ก�
�
D�ก��3�       7���
��������@����;>�����;�ก�
�
D�ก��3���418�    �
D�ก��3�B���
7��>$ก79����6ก�
�
$��
7�1�����
  �
�ก�
7��
1������
��6"���
�>�>� ��@���$�   500,000  ��� 

            (2) ���;>�����;�ก�
�0$����8�
�>ก�
7���
����@� �����/3��
/3��   ���&���� ����>���/4&�ก�
�
���;>������D4�C ;�ก�
�0$����8�
�>ก�
 �
D���
�7�����"��&��ก���7�1�����
   &��ก�������  5��
$��

�
�7��>$ก79�  ��@���$� 50,000  ��� 

            (3) ���"��"1�#   "��
��1�
   �
D���$�
��1�
;�ก�
��0ก$�ก

�����  C �/4�/�1�������@��
�
�����7� ��@���$� 5,000  ��� 

            (4) ���&1���
��  >��0�ก8��  ก
��>��0�ก8�� �
�&1���
�     7���
��&$=/ก�
1��7����#����C 
���1�
�<�ก�7�/4�����@� ��@���$� 10,000  ���  
��3�������ก��$�
��80�  �
�กK;�� �����
$��
�����418� (00110) ����
$��
��418� (00111) 

1.3.12 �
��9�  ���;>�����;�ก�
��0�"��"��ก/U�  ��3�81�  50,000  ���  �&D4�������@������0�"��"��ก/U� 
ก
/X��������7&�$0
��1��� ���.;��"�����1�0
�����  ��3�������ก��$�
��80�  �
�กK;�� ����ก�
(�7��
1�G�=
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�������ก�
 (00260) ���ก/U��
�������ก�
 (00262) 

 



1.3.13 �
��9����;>�����1���0Aก����>��$  ��3�81�  40,000  ���   �&D4�������@������0ก$�ก

�1���0Aก
����>��$�%  2552  <0��/<
��
/��7��ก�0 7&H. ����1� 4 ���� �
�(5��6&�G���0Aก�
Aก 5 ����  ��3�������ก��$�

��80�  �
�กK;�� ����ก�
(�กF� (00210)   ���(�กF�8��ก����0
�0�� (00214)   �
�� �&�G��7���% 
(&.(.2552-2554) ���� 77  

1.3.14  �
��9����;>�����<�
�ก�
 ���.��
D4���/4  ��3�81�  13,830  ���  �&D4�������@����0����$����  
���.  &��
�>�>�  �&D4���0�
�>���
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  ��3�������ก��$�
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��418� (00111) 
 1.3.15  �
��9�<�
�ก�
R[ก��
����1���7�7���
�O��ก��9��RS��&
�
D��  ��3�81�  100,000  ��� 
�&D4�������@����0����$�ก�
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�ก�
R[ก��
����1���7�7���
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�
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�กK;�� ����ก�

�กF��1��7��9��;� (00120) ����O��ก��9��RS��&
�
D���
�
��������/9�� 
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1.3.16  �
��9����;>�����ก�
R[ก��
��&D4��&$4��
�7$�=$9�&  ��3�81�  16,170  ���   �&D4�������@����
0����$�ก�
R[ก��
�;���1��
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������=
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�>ก�
   ��3�81�  
5,000 ��� �&D4�������@����0����$�ก�
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���=
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��
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 ��3�������ก��$�
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��
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 (00261) 

1.3.18  �
��9�<�
�ก�
7���7���(5��6	�����0���<�<
�/ก�
�กF�
  ��3�81� 10,000 ��� �&D4�����
��@����0����$�ก�
"��(5��6	�����0���<�<
�/ก�
�กF�
����
 ��N���0�1�/�
�>������� �&�G������
0���
ก�
�กF�
 �&D4�&�G����>/&ก�
�กF�
;����4��D�  ��3�������ก��$�
��80� �
�กK;�� ����ก�
�กF�
  (00320) 
���7���7
$�ก�
�กF�
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 ����
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1.3.19  �
��9� 1�70������������
�1 ��3�81� 20,000  ���   �&D4�������@������0BD3�7$4�"����
D4��;>�����C 
�>��  �3��0D4� ��
�	5&D3� 8��ก1�0 7�5�  �B�กT�ก �ก�1�3�� W
W ��3�������ก��$�
��80�  �
�กK;�� ����
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1.3.20  �
��9�  ���1�70�7����ก���  ��3�81�  50,000  ���  �&D4�������@����BD3�7$4�"����
D4��;>�����C �>�� 
ก
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W   ��3�������ก��$�
��80� �
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�
$��
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1.3.21  �
��9�  1�70����&�����
�"�7��  ��3�81�  50,000  ���  �&D4�������@����1�70��
��9� ���
��ก ���;� ��1��/�� W
W ��3�������ก��$�
��80�  �
�กK;�� �����
$��
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1.3.22  �
��9�1�70��>D3��&
$��
��
��
D4�  ��3�81� 300,000  ���      �&D4�������@����1�70��>D3��&
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�
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��
D4� �>�� �3��������B$� �3�����0/�B
 �3�������
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W  ��3�������ก��$�
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�กK;�� ����
�
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�����418� (00110) ����
$��
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1.3.23 �
��9�  1�70�<PF���
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�0�F�"/��
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$�&
��ก/�
�$ 80 &
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W ��3�������ก��$���0������418�  �
�กK;�� �����
$��
���
��418� (00110) ����
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��418� (00111) 
 1.3.24 �
��9�  1�70�1$���(�7�
6�
D�ก�
�&��6  ��3�81�  120,000  ���  �&D4�������@����BD3�1�70�
1$���(�7�
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D�ก�
�&��6  �>��  �
�������  �3����&��ก����0��� 1��B/��O��ก��<
�&$F7���"��� �3�����
1�7�

�7&�$0  �3����0���&
$� W
W  ��3�������ก��$�
��80� �
�กK;�� ����7�=�
�7�" (00220) ����
$ก�

7�=�
�7�"�
�7�=�
�7�"�D4� (00223) 
 1.3.25 �
��9�  1�70�ก�
(�กF�  ��3�81�  70,000  ���  �&D4�������@������0BD3�1�70�ก�
(�กF� 7D4�ก�
�
/��
ก�
7������C �&D4�;>�;�(5��6&�G���0Aก�
Aกก���1���
/��   ��3�������ก��$���0������418�  �
�กK;�� ����
ก�
(�กF� (00210) ���
�0��ก���1���
/���
��
�	�(�กF� (00212) 
 1.3.26 �
��9�  1�70�����
�7
$� (��)  ��3�81�  690,000      ���  �&D4�������@������0BD3�����
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�ก�
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��
�	�(�กF� 
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 1.3.27 �
��9�  1�70�����
ก
��1��  ��3�81�  246,400      ���  �&D4�������@��������
ก
��1��;��ก��
(5��6&�G���0Aก�
Aก  (&>.) ����1� 4 (5��6 ��3�������ก��$���0������418�  �
�กK;�� ����ก�
(�กF� (00210) 
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�0��ก���1���
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 1.3.28  �
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6  �>��
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��80�  �
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�
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 1.3.29   �
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�6ก/U� �>�� T����
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W ��3�������ก��$�
��80�  �
�กK;�� ����ก�
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�
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�������ก�
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 1.4  ���*�����7���C�D)�   ��3�81�    357,840   ���           ��ก��@� 
 1.4.1 �
��9�  ���8TTO�   ��3�81�  280,000  ���  �&D4�������@����8TTO�7���
���/4���ก�
���6ก�
�
$��

7�1�����
 �
�8TTO�7�=�
��7�1��ก$�  ��3�������ก��$�
��80�  �
�กK;�� �����
$��
�����418� (00110) 
����
$��
��418� (00111) 
 1.4.2  �
��9�  ���<�
(�&�6  ��3�81�  20,000  ���  �&D4�������@����<�
(�&�67���
���/4���ก�
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�
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7�1�����
  ��3�������ก��$�
��80�  �
�กK;�� �����
$��
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 1.4.3  �
��9����<�
(�&�6��
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(�&�6��
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�
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�
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7�1�����
 ��3�������ก��$�
��80�  �
�กK;�� �����
$��
�����418� (00110) ����
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 1.4.4  �
��9� ����>��;>��5�7��7���
���$����
6��A�����
  ��3�81�  18,840  ���  �&D4�������@�����>��;>�
�5�7���$����
6��A�����
 �0D��
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��418� (00111) 
 1.4.5  �
��9�  ���8�
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�8�
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1.5  ���*�����1*��1�   ��3�81�   2,423,200      ���     ��ก��@� 
1.5.1  �
��9�  ��$���0����"��
�H�
D����6ก
��ก>�;�ก$�ก

������@�7�=�
�� 
(1)   ��0�����/4���ก�
�ก�
������9����&
$ก  ��3�81�   143,000     ���  ��ก��@� 
       - <�
�ก�
ก�
��0���1����������7&�$0  ��3�81�  20,000  ���  �&D4�������@����0����$�ก$�ก

��&D4�

ก
����� �
��7
$�7
���&
����ก��ก���1����
�1�ก������������7&�$0 �������7D�����9����&
$ก �/4 
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1 36  
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����1���"���"A�"��
>��>� (00250) ���7���7
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�7���7����1���"���"A�>��>� (00252)     �
�� �&�G��7���% (&.(.2552-
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       - <�
�ก�
��0���ก�>�0�
�����%"��ก�>�0����1�0
�����   �
�ก�
7���7���ก$�ก

�ก$4�ก�>�0
����9����&
$ก ��3�81�  30,000  ���  �&D4�������@����0����$�ก$�ก

������ก
���ก�>�0����1�0
������
�ก�>�0
����9����&
$ก ;�ก�
>�1���
D��

����1���0D�0
��� 5��
�7�7�=�
�9��   �������7D�����9����&
$ก �/4  
� 
1017/ 1 36  
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����1���"���"A�
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���&
���1
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. >
�. 
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���
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�
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       -  <�
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�กK;�
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        - <�
�ก�
�"��"��ก/U�����	$4�7��&��=6 ��3�81� 40,000 ��� �&D4�������@����;>�����ก�
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����1����
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       -  <�
�ก�
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���*�����1)
�J�+,�*��(������ก����
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�����1)
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2.1  �
��9��
�9��X6���&$1���
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       (1) �����0BD3����&$1���
6���&ก&� (<�����c�) ����1� 1 >�0  ��3�81�  38,400 ��� 
 
��
���/�00���/3 

  -     Product Code:AKWOX500 
-     Intel®  Centrino® Processor Technology 
-     Intel® CoreTM 2 Duo Processor T8100 (2.1GHz, 3MB L2 Cache, 800MHz FSB) 
-     Mobile Intel ®PM965 Express chipset 
-     Intel® Wireless WiFi Link 4965AGN 
-     Windows Vista® Home Premium 
-     2048MB DDR2-667 (Max 4GB) 
-     250GB HDD (5400rpm), Weigh 2.68 kg. 
-     DVD-Super Multi double layer, 5- in-1 card reader 
-     56K Fax/Modem, 10/100/1000Mbps LAN 
-     Integrated BluetoothTM 2.0+EDR 
-     14.1J WXGA Acer CrystalBrite TFT LCD (1280x800 pixel) / S-Video Out 
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1. �� !�� ���!��   �
;�>�
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1.1 ���*�����*���(�����!
�����!��   ��3�81�
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 1.1.1  �
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���#>/ 
����&��ก���=�
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��80�  �
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���
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����
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����
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(00113) 

 
       1.2  ���*���!
��0
������    ��3�81�   196,800      ���       

1.2.1 �
��9���$��0D���
D���$��/4�����&$4�;���ก�&��ก������� ��3�81�   196,800   ��� 
         (1) �������&��ก������� ��3�81�  161,040     ��� �&D4�������@��������&��ก���������418� �
�

&��ก����������9�ก$� ����1�  2  ���
�   ��3�������ก��$�
��80�  �
�กK;�� �����
$��
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$��
����
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� ��3�������ก��$�
��80�  �
�กK;�� ����
�
$��
�����418� (00110) ����
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����
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���
"��&��ก���7�1�����
  ��3�������ก��$�
��80�   �
�กK;�� �����
$��
�����418� (00110)                 
����
$��
����
�� (00113) 

���90
��   
1.3.4  �
��9�  
�������ก/4�1ก��ก�
�K$���$
�>ก�
�/48���"��
�กF��
��������10�D4� C��3�81�  50,000  

���  �&D4�������@�����0$����8�
�>ก�
7���
����@������/3��
/3��  ���&����  ����>���/4&�ก�
����;>������D4� C  ;�
ก�
�0$����8�
�>ก�
�
D���
�7�����&��ก���7�1�����
  
5ก����  ��3�������ก��$�
��80�  �
�กK;�
� �����
$��
�����418� (00110)  ����
$��
����
��  (00113) 

1.3.5 �
��9�
�������&D4�;��80���B�4��
$ก�
  ��3�81�  100,000  ���  �&D4�������@����
��1�
7�
,���
<PF��� ��&
�,�����A�����7D� �ก����7D�,������������
$ก�
,���
�����/���
����=

���/��  ��3�������ก��$�

��80�  �
�กK;�� �����
$��
�����418� (00110)  ����
$��
����
��  (00113) 

1.3.6 �
��9�
�������&D4����
��
�กF��
D�B����B��
�&�67$�  ��3�81�  20,000  ���  �&D4�������@����
���
��
�กF��
D�B����B�
�กF��
�9��X6��3�������ก��$�
��80�  �
�กK;�� �����
$��
�����418�(00110) ���
�
$��
����
�� (00113) 

1.3.7  �
��9� 
������<�
�ก�
��0���� ��/49�F/ ��3�81� 106,450 ��� �&D4�������@������0���� ��/49�F/
�
�����/���
�&�67$�"�����6ก�
�
$��
7�1�����
 ��3�������ก��$���0������418� �
�กK;�� �����
$��

��418� (00110) ����
$��
����
�� (00113) 

����
�*1     
1.3.8  �
��9�  ���1�70�7����ก���   ��3�81�  30,000  ���   �&D4�������@����ก
�0�F, ���ก,0$�7�, ��กก�  

W
W   ��3�������ก��$�
��80�  �
�กK;�� �����
$��
�����418� (00110) ����
$��
��418� (00111) 
1.3.9  �
��9�  1�70����&$1���
6  ��3�81�  20,000  ���  �&D4�������@����1�70����&$1���
6 �>�� � ��0$7ก6  

<�
�ก
��
��D4�C  �/4�ก/4�1"���ก�����&$1���
6  ��3�������ก��$�
��80�  �
�กK;�� �����
$��
�����418�
(00110) ����
$��
����
�� (00113) 

 
2.  �� !�� �#���ก����+1�   �
;�>�
���   54,000   ��+ 

      ���*�����1)
�J�+,�*��(������ก����
��    ��3�81�       54,000     ��� 



�����1)
�J�   

2.1  ����)+��1)
�J����#�������  ��3�81�   54,000   ���                          
                (1) �����0BD3���
D4��&$�&6���&$1���
6  ����1�  1  >�0  ��3�81�   54,000   ��� 
         -  &$�&6"�1-0�� 35 � ��/���/(lette,A4) 
         -  &$�&6"�1-0�� 18.5 � ��/���/(tabloid,A3) 
         -  RMPV 2,500 b 10,000 � ������0D�� 
         -  �1��
���/�0 1200dpi 
         -  ���1��1����� 48/64  MB ("���75�7�0 512 MB) 
         -  �1���
A1;�ก�
&$�&6� ���
ก 10 1$���/(Skeep Mode) 
         -  Hi Speed USB 2.0 
         -  Parallel port 
��3�������ก��$���0������418�  �
�กK;�� �����
$��
�����418� (00110) ����
$��
����
��  (00113)   �
�
� �&�G��7���% (&.(.2552-2554)  ���� 108 
       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



�� ����, *���������� !�� +
��>����!���"�������� #.%. 2552 

����ก�����������������(��#��ก 
����)�(��#��ก   !
���
*������ 
�� !�� !��(�ก������� ��� 

���� ���  ����D 7� 
 

�
;����������� !�� +
;���;�      3,821,720              ��+   ( ก��?� 

1.   �� !�� ���!��        �
;�>�
���      1,353,360        ��+    ( ก��?� 

 1.1 ���*�����*���(�����!
�����!��   ��3�81�   
1�   687,960   ���    ��ก��@� 
 1.1.1 �
��9� ��$��0D��&��ก���  ��3�81�  604,680  ���  �&D4�������@���$��0D��"��&��ก���7�1�����
 
&
�����$��
���
����$��0D��   ����1�  5   ���
�    ��������   ��1����7�1�<�=�   ���>���8TTO�   ���>���<�=�   
>���<�=�   ����&��ก���=�
ก�
    ��3�������ก��$�
��80��
�กK;�� ���������
�>��>� (00240) ����
$��

��418��ก/4�1ก�������
�>��>� (00241) 
  1.1.2  �
��9���$��&$4�����
��>/&>�41�
�1    ��3�81�   83,280   ���   

          (1) ��$��&$4�ก�
�
��>/&>�41�
�1   ��3�81�  83,280  ���   �&D4�������@���$��&$4�ก�
�
��>/&
>�41�
�1     ��������    ���>���8TTO�  ���>���<�=�  >���<�=�  ����&��ก���=�
ก�
    ��3�������ก��$�
��80�  
�
�กK;�� ���������
�>��>� (00240) ����
$��
��418��ก/4�1ก�������
�>��>� (00241) 
 1.2 ���*���!
��0
������     ��3�81�   200,400   ���   
 1.2.1 �
��9���$��0D���
D���$��/4�����&$4�;���ก�&��ก�������    ��3�81�  200,400  ��� 
          (1) �������&��ก������� ��3�81�  150,240  ���  �&D4�������@��������&��ก���������418� �
�&��ก���
�������9�
ก$� ����1�  2  ���
�   ��3�������ก��$�
��80�  �
�กK;�� ���������
�>��>� (00240) ���
�
$��
��418��ก/4�1ก�������
�>��>� ( 00241 ) 
         (2) ��$��&$4�ก�
�
��>/&>�41�
�1 ��3�81� 50,160  ���  �&D4�������@���$��&$4�ก�
�
��>/&>�41�
�1
&��ก���������418� �
�&��ก����������9�
ก$�  ����1�  2  ���
�    ��3�������ก��$�
��80� �
�กK;�� ����
�����
�>��>�  (00240) ����
$��
��418��ก/4�1ก�������
�>��>� (00241) 
 1.3 ���*������(+� 90
�� (���
�*1      ��3�81�  465,000   ���   ��ก��@� 
 ������(+�        

1.3.1   �
��9����������ก�
�K$���$�����ก�1
�   ��3�81�  5,000  ���   �&D4�������@�����K$���$���
��ก�1
�"��&��ก���7�1�����
  ��3�������ก��$�
��80� �
�กK;�� ���������
�>��>� (00240) ���
�
$��
��418��ก/4�1ก�������
�>��>�(00241) 

1.3.2   �
��9���$�>�1���
D����
�กF�&����
   ��3�81�  30,000  ���   �&D4�������@����
�กF�&����
"��
&��ก���7�1�����
�
��
���
�1  ��3�������ก��$�
��80�  �
�กK;�� ���������
�>��>� (00240) ���
�
$��
��418��ก/4�1ก�������
�>��>� (00241) 



 

 ���90
��    
1.3.3  �
��9�  
�������ก/4�1��D4��ก��ก�
�K$���$
�>ก�
�/48���"��
�กF��
��������10�D4�C  ��3�81�  30,000  

���  �&D4�������@����;>�����;�ก�
�0$����8�
�>ก�
  7���
����@������/3��
/3��   ���&����  ����>���/4&�ก�
�
������
�D4�C  ��3�������ก��$�
��80�  �
�กK;�� ���������
�>��>�  (00240)  ����
$��
��418��ก/4�1ก�������
�>��>�  
(00241) 
             1.3.4  �
��9�
�������&D4�;��80���B�4��
$ก�
  ��3�81� 80,000 ��� �&D4�������@����
��1�
7�
 ���<PF��
� ��&
�   �����A�����7D�  �ก����7D�  ������������
$ก�
  ���
�����/���
�=

���/��  ��3�������ก��$�
��80�  
�
�กK;�� ���������
�>��>� (00240 )  ����
$��
��418��ก/4�1ก�������
�>��>� ( 00241 ) 

1.3.5 �
��9� 
�������&D4����
��
�กF��
D�B����B��
�&�67$�  ��3�81�  200,000  ���  �&D4�������@����
���
��
�กF��
�9��X6  �/40$��
�7$4�ก��7
���    ��3�������ก��$�
��80�  �
�กK;�� ���������
�>��>� ( 00240 ) 
����
$��
��418��ก/4�1ก�������
�>��>� ( 00241 ) 

 

����
�*1   
1.3.6  �
��9� 1�70�7����ก���   ��3�81�  20,000  ���    �&D4�������@����ก
�0�F   7��0  0$�7�  ��กก�   

�D4�C  ��3�������ก��$�
��80�  �
�กK;�� ����ก�
�����
�>��>� ( 00240 ) ����
$��
��418��ก/4�1ก������
�
�>��>�        ( 00241 ) 

1.3.7  �
��9�  1�70�ก��7
���  ��3�81�  30,000  ���  �&D4�������@����1�70�ก��7
��� �>����
���7/  7/  �$�
���
6  �3�������8��   W 
 W  ��3�������ก��$�
��80�  �
�กK;�� ���������
�>��>� ( 00240 )  ����
$��

��418��ก/4�1ก�������
�>��>� ( 00241 ) 

1.3.8  �
��9�  1�70�8TTO��
�1$���  ��3�81�  50,000  ���  �&D4�������@������0BD3��
�08T , �
��ก8T , 
7��8TTO�  TQ176 W 
 W ��3�������ก��$�
��80�  �
�กK;�� ���������
�>��>� ( 00240 ) ����
$��
��418�
�ก/4�1ก�������
�>��>� ( 00241 ) 

1.3.9  �
��9�1�70����&$1���
6  ��3�81�  20,000  ���  �&D4�������@����1�70����&$1���
6  �>��  � ��0$7ก6  
<�
�ก
��
��D4�C  �/4�ก/4�1ก�����&$1���
6  ��3�������ก��$�
��80�  �
�กK;�� ���������
�>��>� ( 
00240 ) ����
$��
��418��ก/4�1ก�������
�>��>� ( 00241 ) 

 

2.   �� !�� �#���ก����+1�           �
;�>�
���    2,468,360     ��+   ( ก��?� 
���*�����1)
�J�+,�*��(������ก����
��   �
;�>�
   2,468,360     ��+  ( ก��?� 

�����1)
�J�     �
;�>�
  2,800   ��+   

2.1  ����)+��1)
�J����#�������     
 (1)  �&D4���0BD3���
D4��&$�&6���&$1���
6 ( �
$3����
6 all b in b one )  ����1�   1  >�0 ��3�81� 2,800 ��� 
        -     ;>����ก Bubble  Jet (  ink Jet ) 
        -      7���
		�����ก7�
80�8������ก1��ก
�0�F A4  



        -      7���
	7�ก�
5�9�&80��1��
���/�08������ก1�� 1,200  DPI 
        -      �1��
���/�0;�ก�
&$�&69�&8������ก1�� 4,800 x 1,200 DPI 
        -       �>D4�����<0�<��0 USB 
        -       
��
��
����K$���$ก�
 Windows  200 / XP / Vista 
        -       �$0��3�
�����$����ก���<����$ ( ink  tank ) 

��3�������ก��$���0������418�  �
�กK;�� ���������
�>��>� ( 00240 ) ����
$��
��418��ก/4�1ก�������
�
>��>�( 00241 ) �
�� �&�G��7���% (&.(.2552-2554) ���� 108 

 

���+,�*��(������ก����
��          �
;�>�
   2,465,560  ��+ 

              ����)+6��     
              2.2  <�
�ก�
ก��7
��� 	�� ���ก
/��7
$�8��8 �   ��3�81�   233,900  ���   �&D4�������@������������
ก��7
���	�����ก
/��7
$�8��8 ��"��7�7�� ���� ��N��
1�  ��5�  2   ����
 ��N�    $1�
��
ก1���  3.00  ���
  
��1 124  ���
 ��� 0.15  ���
  8�
����ก1���"���
�  1.00  ���
   &
��������ก
/�
��   �.7.
. ก1���  15  
���
  ��1  17  ���
 ��� 0.10  ���
  
��
���/�0��������
�"�����6ก�
�
$��
7�1�����
���&
$ก  �
"�/4 
�&.007/2552  ��3�������ก��$���0������418�   �
�กK;�� ���������
�>��>�  ( 00240 )  ���8TTO�	��  
( 00242 )   �
�� �&�G��7���%   ( &.(. 2552 - 2554 )  ����  42 
             2.3   <�
�ก�
ก��7
���	�����ก
/��7
$�8��8 �    ��3�81�   255,700  ���   �&D4���3����������������
ก��7
���	�����ก
/��7
$�8��8 �  �����0����0�   ��5��/4  5   ����
 ��N�   ����9����&
$ก   ����1�0
�����     $1
�
��
ก1���  3.00  ���
��1  200  ���
  ���  0.15  ���
  
5ก
��8�
����ก1����:
/4� 0.25  ���
  
��
���/�0
��������
�"�����6ก�
�
$��
7�1�����
���&
$ก  �
"�/4  �&. 0010/2552  ��3�������ก��$���0������418�  
�
�กK;�� ���������
�>��>� ( 00240 ) ���8TTO�	�� ( 00242 ) �
�� �&�G��7���% ( &.(. 2552 b 
2554 ) ���� 42 
             2.4   <�
�ก�
ก��7
���	�����ก
/��7
$�8��8 �    ��3�81�   294,500  ���   �&D4���3����������������
ก��7
���	�����ก
/��7
$�8��8 �7�������&�0�ก�"A� b ���������1  ��5��/4  8  ���������1  ����
���&
$ก   
����9����&
$ก   ����1�0
�����     $1�
��
ก1���  4.00  ���
��1  150  ���
  ���  0.15  ���
  8�
����"���
�  
1.00  ���
  
��
���/�0��������
�"�����6ก�
�
$��
7�1�����
���&
$ก  �
"�/4  �&. 004 / 2552   ��3�����
��ก��$���0������418�  �
�กK;�� ���������
�>��>� ( 00240 ) ���8TTO�	�� ( 00242 ) �
�� �&�G��
7���% 
( &.(. 2552 b 2554 ) ���� 42 
            2.5   <�
�ก�
ก��7
���	��
5ก
���0��0����    ��3�81�   173,500  ���   �&D4���3����������������ก��7
���
	��
5ก
���0��0����7������0�ก��1  ��5��/4  4  �������&
$ก��  ����
���&
$ก   ����9����&
$ก  ����1�0
�����   
 $1�
��
ก1���  3.50  ���
  ��1  1,025  ���
  ����:
/4�  0.30 ���
  &
���1�����
�����3�����ก
/��7
$�
��
Aก  
��
���/�0��������
�"�����6ก�
�
$��
7�1�����
���&
$ก  �
"�/4  �&. 001 / 2552   ��3�������ก



��$���0������418�  �
�กK;�� ���������
�>��>� ( 00240 )  ���8TTO�	�� ( 00242 ) �
�� �&�G��
7���%  
( &.(. 2552 b 2554 ) ���� 42 
             2.6  <�
�ก�
ก��7
���	��
5ก
���0��0����    ��3�81�   211,500  ���   �&D4���3����������������ก��7
���
	��
5ก
���0��0����7���"��7�7������1��7��
�#  ��5��/4  6  ����1��7��
�#   ����
���&
$ก   ����9����&
$ก  
����1�0
�����    $1�
��
ก1���  3.50  ���
  ��1  1,200  ���
  ����:
/4�  0.30 ���
  &
���1�����
�����3��
���ก
/��7
$���
Aก  
��
���/�0��������
�"�����6ก�
�
$��
7�1�����
���&
$ก  �
"�/4  �&. 002 / 2552   
��3�������ก��$���0������418�  �
�กK;�� ���������
�>��>� ( 00240 )  ���8TTO�	�� ( 00242 ) �
�
� �&�G��7���% ( &.(. 2552 b 2554 ) ���� 42 
           ����)+�	����     
           2.7   <�
�ก�
R��ก�3��3�����ก
/��7
$���
Aก  ��3�81�  301,500  ���  �&D4�������@������������ก��7
���R��
ก�3��3�����ก
/��7
$���
Aก ( R����1��5
 )  ��5��/4  1  ������
$�  ����
 ��N�  ����9����&
$ก  ����1�0
�����   
"��07��ก1���0.20  ���
   ��1  6.00  ���
    75� 1.50  ���
   
��
���/�0��������
�"�����6ก�
�
$��

7�1�����
���&
$ก  �
"�/4  �&. 006 / 2552    ��3�������ก��$���0������418�  �
�กK;�� ���������
�>��>�  
( 00320 )  ���7���7
$�ก�
�กF�
 ( 00321 ) �
�� �&�G��7���% ( &.(. 2552 b 2554 ) ���� 59 
          2.8   <�
�ก�
"�0�
�0�0���ก
/�
�����D��  ��3�81�  258,400   ���  �&D4�������@������������"�0�
�0�0
���ก
/�
�����D������7����<��  ��5��/4  7  ������1�"/3�ก >�1��/4 1  ��ก���D��ก1���  2.00  ���
   �������D��
ก1��� 0.60 ���

�ก 0.60 ���
   ��� 0.07  ���
  �1����1  292  ���
    
��
���/�0��������
�"��
���6ก�
�
$��
7�1�����
���&
$ก  �
"�/4  �&. 003 / 2552     ��3�������ก��$���0������418�  �
�กK;�� ����
�����
�>��>� ( 00320 )  ���7���7
$�ก�
�กF�
 ( 00321 ) �
�� �&�G��7���% ( &.(. 2552 b 2554 ) ����  
59 
          2.9  <�
�ก�
1�����
�����3������ก
/��7
$���
Aก  ��3�81�  294,700   ���  �&D4�������@������������1��
���
�����3�����ก
/��7
$���
Aก���D��7���3��R���5S
/4  ��5��/4  9   ����
��8�����    ����
���&
$ก   ����9����&
$ก   
����1�0
����� "��0���
�����3�����ก
/��7
$���
Aก�7�� ���(5��6ก
�� 0.80 ���
 ����1�  12 ��0 �
����

�����3�����ก
/��7
$���
Aก  �7�� ���(5��6ก
��  1.00  ���
  ����1�  8  ��0      
��
���/�0��������
�
"�����6ก�
�
$��
7�1�����
���&
$ก  �
"�/4  �&. 005 / 2552     ��3�������ก��$���0������418�  �
�กK;�
� ���������
�>��>� ( 00320 )  ���7���7
$�ก�
�กF�
 ( 00321 ) �
�� �&�G��7���% ( &.(. 2552 b 
2554 ) ����  55 
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